
Wir sind ein wachsender Premium Consulter mit über 1000 Mitarbeitern an mehr als 30 Standorten weltweit. 
Bedarfsorientierte Dienstleistung ist unsere Stärke. Innovativ, flexibel und zukunftsorientiert entwickeln wir 
marktführende Konzepte und Lösungen für komplexe Aufgaben rund um den Produktionsprozess. Wir sind für 
Automobilzulieferer und OEM seit mehr als 13 Jahren kompetenter Partner in den Dienstleistungen FLOWing., 
KNOWing., QUALIFYing., CARing., CREATing. 

Für eine unsere Niederlassungen in Troisdorf, Wolfsburg, Frankfurt, Stuttgart, München  oder Regensburg  
suchen wir Sie als 

Praktikant Maschinenbau (w/m)   
Ihre Aufgaben: 

• Anwendung und Überwachung von Qualitätsmanagement-Methoden 
• Organisation von Audits zur Qualitätsüberwachung sowie deren Begleitung und Nachbearbeitung 
• Unterstützung der Projektmanager 
• Mitgestaltung und aktive Teilnahme von Kick-off-Meetings 
• Vorbereitung und Teilnahme an FMEA-Meetings 
• Erstellung von Präsentationen und Koordination von Terminen 
• Organisatorische Aufgaben 

 
Ihr Profil: 

• Student der Studiengänge Maschinenbau, Fahrzeugtechnik, Fertigungstechnik, Produktionstechnik 
Wirtschaftsingenieurwesen oder ähnliche Fachrichtung 

• Erste praktische Erfahrung im Bereich Automotive oder Qualitätsmanagement wünschenswert aber 
nicht zwingend erforderlich 

• Gute Beherrschung der Englischen Sprache in Wort und Schrift  
• Gute Beherrschung der gängigen PC-Anwendungen  
• Eigenverantwortung, Teamfähigkeit, Kommunikationsgeschick, Organisationsfähigkeit, Motivation und 

Engagement sowie eine analytische und strukturierte Arbeitsweise 

Wir bieten Ihnen die Integration in ein junges, motiviertes Team und eine anspruchsvolle und 
abwechslungsreiche Tätigkeit mit ausgezeichneten Entwicklungsmöglichkeiten. 

Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung! 
 
Bitte senden Sie uns Ihre vollständigen Unterlagen unter Angabe Ihres frühesten Einstellungstermins, Ihrer 
Gehaltsvorstellungen und der u.s. Kennziffer zu. Wir freuen uns, wenn Sie Ihre Bewerbungsunterlagen 
chronologisch sortieren, oben auf mit dem ältesten Zeugnis beginnend.  
 
Bitte bewerben Sie sich bevorzugt auf diese Position per E-Mail, da postalische Bewerbungen nicht 
zurückgeschickt werden können. 
 
Kennziffer:    Tro/76/PraQI/cs/unirac 
 
Formel D  
Christian Schürhoff 
Hunsrückstraße 1 
53842 Troisdorf 
02241 / 996-384 
bewerbung@formeld.com 
www.formeld.com 

  


